

«Дивна Евда»

Архангельская область

Окунуться в историю Архангельской области, прочувствовать атмосферу местечка Евда и совершить путешествие по эпохам, где турист – это не сторонний наблюдатель, а непосредственный участник событий прошлого.

Все это ждет гостей края во время тура выходного дня «Дивна Евда» в Красноборском районе. Красноборск сохранил гражданскую архитектуру купеческо-мещанского города конца XIX – начала XX веков, а еще – ту же провинциальную неторопливость и радушие.

Вы будете проживать в старинном доме состоятельных крестьян Витязевых, которых называли «мужицкой аристократией». Дом был построен в середине XIX века и сохранил внутреннее убранство того времени. Здесь гостей ждет гастрономическая программа «В гостях у Сударыни Печки» с мастер-классом по выпечке сочня, рецепт которого 160 лет передается местными жителями из поколения в поколение.

Гостей края научат разжигать русский самовар, растапливать печку, познакомят со старинной деревенской утварью. А после можно и отдохнуть: поиграть в русские народные игры, поводить хороводы и песни с частушками попеть.

На обед будут традиционные блюда северной кухни, приготовленные по старинным рецептам в настоящей русской печи, домашние соленья. А на завтрак – фермерские продукты, изготовленные в экологичном и чистом месте – козий и коровий сыры, натуральный творог, парное молоко.

Затем гости отправляются на пешую прогулку к памятному камню, установленному в честь Самсона Суханова, уроженца деревни Завотежица.

Самсон Ксенофонтович – каменных дел мастер, «русский природный ваятель», творивший в Петербурге в первой половине XIX века. Он воплотил смелые замыслы архитекторов в жизнь, вложил свой талант и колоссальный труд в создание таких подлинных шедевров, как Казанский и Исаакиевский соборы, Михайловский замок, Адмиралтейство, Ростральные колонны.



Также, путешественники увидят руины Евдских церквей. Вознесенский храм, построенный на средства Самсона Суханова, имеет необычный для северного зодчества облик – его проект разработан знаменитым русским архитектором Андреем Воронихиным в единственном экземпляре.

Театрализованная экскурсия с мастер-классом по живописи окунет гостей в атмосферу жизни старинной усадьбы, которая принадлежала прославленному художнику Александру Борисову. Его картины с огромным успехом демонстрировались в России, Австрии, Чехии, Германии, Франции, Великобритании, США.

Для строительства своей мастерской художник выбрал возвышенный берег Северной Двины. Здесь, на родной Красноборской земле, он построил деревянный особняк в два этажа высотой, с огромными потолками и окнами, открытой террасой и смотровой башней.

Гости погуляют по старинному парку вдоль тенистых аллей, насладятся шикарными видами на заливные луга и реку, сыграют в старинную немецкую игру «Кегельбан».

На этом активности не заканчиваются! Туристов также ждет театрализованная интерактивная экскурсия «Большая история маленького городка» в Красноборском музее.

Перед гостями раскроются самые важные моменты истории Красного Бора: чудеса иконы Спаса Нерукотворного, шумные красноборские ярмарки. Красноборская земля – родина сразу трех самобытных росписей: пермогорской, ракульской, уфтюжской. В творческой мастерской туристы познакомятся с одним из видов росписи.

В здешних местах каждый гость найдет занятие по душе, вдохновение, отдохнет душой и телом, и насладится одним из самых живописных уголков страны.



Стоимость экскурсии – 7800 руб/чел.

В стоимость включены: экскурсии, мастер-классы, питание, проживание, трансфер (действительно на начало 2023 года).

Сайт туристского кластера «Северное Трехречье»: <https://northern-three-rivers.ru/>

Сообщество в ВК «Красноборск туристический»: <https://vk.com/club142713194>

Сайт туристического портала Архангельской области: <https://pomorland.travel/>

Группа в ВК «Северная провинция»: https://vk.com/sever_provinzia

Сообщество в ВК: https://vk.com/north_three_rivers

Туроператоры: «Котлас-тур»: <https://kotlastur.ru>,

«Северная звезда» https://vk.com/severnaja_zvezda

Контакт: +7 (921) 720-69-92

